

Выходит «1 мая 1913 года 106-й год издания

HACTPAKE DOLIHBI

2023 r.

(№ 24 28612)

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА ЗАПАДНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

— ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА =

27 июня на Соборной площади Московского Кремля глава государства, со ступеней Грановитой палаты, выступил перед личным составом подразделений Министерства обороны, Федеральной службы войск национальной гвардии, Федеральной службы безопасности, Министерства внутренних дел и Федеральной службы охраны, которые обеспечили порядок и законность во время мятежа.

ВЫСТУПЛЕНИЕ ПЕРЕД ВОЕННОСЛУЖАЩИМИ

– Уважаемые товарищи! – сказал Владимир Путин. – Сегодня здесь, на исторической Соборной площади Московского Кремля, военнослужащие Вооружённых Сил России, сотрудники Росгвардии, ФСБ, МВД, ФСО – солдаты и офицеры, настоящие защитники Отечества, которые в трудный для страны час вместе с боевыми товарищами встали на пути смуты, результатом которой неизбежно был бы хаос.

Вы защитили конституционный строй, жизнь, безопасность и свободу наших граждан, уберегли нашу Родину от потрясений, фактически остановили гражданскую войну.

В непростой ситуации вы действовали чётко, слаженно, делом доказали свою верность народу России и воинской присяге, проявили ответственность за судьбу Родины и её будущее.

Части Минобороны, росгвардейцы, сотрудники МВД и специальных служб обеспечили надёжную работу важнейших центров управления, стратегических, в том числе оборонных, объектов, безопасность приграничных регионов, прочность тыла наших Вооружённых Сил, всех боевых соединений, которые продолжали в это время героически вести борьбу на фронте. Нам не пришлось снимать боевых подразделений с зоны СВО.

В противостоянии с мятежниками погибли наши боевые товарищи – лётчики. Они не дрогнули и с честью выполнили приказ и свой воинский долг. Прошу почтить их память минутой молчания.

(Звучит метроном. Минута молчания).





К военнослужащим силовых структур обращается Президент Российской Федерации Владимир Путин

— МОСКВА. КРЕМЛЬ =

БЛАГОДАРНОСТЬ ЗА ВЕРНОСТЬ

О встрече Верховного Главнокомандующего Вооружёнными Силами России с военнослужащими Минобороны

27 июня в Кремле состоялась встреча Президента России Владимира Путина с военнослужащими Министерства обороны Российской Федерации.



На встрече в Кремле Президента России Владимира Путина с военнослужащими Министерства обороны Российской Федерации

Уважаемые товарищи! — сказал Владимир Владимирович. — Наверное, обратили внимание или, может, слышали отсюда: только что встречался на Соборной площади Кремля с военнослужащими Министерства обороны, Росгвардии, специальных служб, ФСБ, МВД и поблагодарил их за их подготовку к отражению вооружённого мятежа.

Но особую роль в этом, безусловно, сыграли вы — вы и ваши товарищи. И за это вам особые слова благодарности. Я хочу, чтобы мы все поняли, что происходило и что бы было, если бы вы не сделали то, что вы сделали, и не исполнили бы своего воинского долга и не прояви-

ли бы верности присяге и русскому, российскому народу.

Как всегда бывает в таких случаях – всегда и везде происходит одно и то же: после вооружённых мятежей наступает полный хаос и гражданская война. Вот что вы предотвратили. Вот в чём была ваша роль. И за это, как Верховный Главнокомандующий, хочу выразить вам слова благодарности. Я хочу, чтобы было понятно и ясно, о чём шла речь и о чём я говорю сейчас. К сожалению, вам приходилось работать в очень сложных условиях, для того чтобы избежать потерь среди мирного населения, потому что приходилось работать на оживлённых трассах.

И ещё большее сожаление вызывает тот факт, что у нас есть потери. Это, конечно, боевые потери — подругому сказать нельзя. Наши товарищи погибли, защищая Отечество. Говорю это без всякого пафоса и без всякого преувеличения. Ещё раз хочу подчеркнуть: хаос в стране был бы неизбежен, и противник, конечно, этим бы воспользовался.

Он и так пытается это сделать, — сейчас чуть попозже об этом скажу, — но ничего не получается и, надеюсь, ничего не получится, даже уверен в этом. Но точно совершенно — воспользовались бы.

Окончание на стр. 3

ВОЕННЫЙ ПОРТАЛ



ПОПЫТКИ ВСУ АТАКОВАТЬ ЗАХЛЕБНУЛИСЬ

28 июня в Минобороны России сообщили, что в ходе СВО ВКС нанесены удары высокоточным оружием по объектам нефтепереработки и хранения топлива ВСУ. Все цели поражены. Попытки ВСУ наступать на Донецком, Южно-Донецком и Запорожском направлениях отражены. В городе Краматорск (ДНР) поражён пункт временной дислокации командного состава 56-й мотопехотной бригады ВСУ и иностранных наёмников.

На Купянском направлении «Западной» группировкой войск поражены живая сила и техника ВСУ в Харьковской области и ЛНР. Уничтожена ДРГ радикалов, свыше 30 нацистов и 3 автомобиля.

На Краснолиманском — группой «Центр» отражены 2 атаки противника в ЛНР и ДНР, пресечена деятельность 2 ДРГ ВСУ. За сутки уничтожено до 115 радикалов, 2 бронемашины, 3 пикапа, РСЗО «Град», САУ «Акация» и гаубица Д-30 ВСУ.

На Херсонском — уничтожено до 50 неонацистов, 3 автомобиля и гаубицы «Мста-Б», Д-20 и Д-30.

Авиацией и РВиА в течение суток нанесено поражение 93 артподразделениям ВСУ на огневых позициях, живой силе и военной технике в 134 районах. В ДНР поражены КНП батальонов 63-й механизированной и 10-й горно-штурмовой бригад ВСУ, уничтожен склад ракет и боеприпасов 47-й артбригады ВСУ.

Средствами ПВО за сутки перехвачены 3 крылатые ракеты Storm Shadow (Великобритания) и 6 снарядов РСЗО HIMARS (США), уничтожены 8 БпЛА ВСУ в ДНР, ЛНР и в Запорожской области.

* * *

Всего с начала СВО уничтожены: 444 самолёта, 240 вертолётов, 4812 БпЛА, 426 ЗРК, 10395 танков и бронемашин, 1132 РСЗО, 5254 орудия и миномёта, 11256 единиц спецавтотехники ВСУ.

Павел ДЕНИСОВ



Ещё больше военных новостей – по этому QR-коду

= KOHKPETHO

С ЦЕЛЬЮ ВЫПОЛНЕНИЯ ЗАДАЧ СВО

Глава военного ведомства России работал в группировке войск «Запад»

В минувший понедельник, 26 июня, Департамент информации и массовых коммуникаций Министерства обороны Российской Федерации сообщил, что министр обороны России генерал армии Сергей Шойгу в ходе работы в зоне проведения специальной военной операции проверил передовой пункт управления «Западной» группировки войск и одного из её объединений.

На командном пункте «Западных» глава российского военного ведомства заслушал доклад командующего группировкой генералполковника Евгения Никифорова по текущей обстановке, характеру действий противника и о выполнении российскими войсками боевых задач на основных тактических на-

правлениях. Также командующий группировкой доложил генералу армии Сергею Шойгу о формировании и проводимом боевом слаживании полков резерва для «Западной» группировки войск.

Министр обороны России провел совещание с командованием группировки, на котором отметил высокую эффективность выявления и поражения военной техники и скоплений личного состава противника на тактических направлениях зоны ответственности группировки.

Командующему и командирам «Западной» группировки войск поставлена задача продолжать активное ведение разведки для заблаговременного вскрытия планов противника и пресечения их реализации на дальних подступах к линии боевого соприкосновения. Глава военного ведомства генерал



Обсуждение боевых задач на основных тактических направлениях

армии Сергей Шойгу обратил особое внимание на организацию всестороннего обеспечения войск, задействованных в специальной военной операции, и создания ус-

ловий для безопасного размещения личного состава.

Павел ДЕНИСОВ

Фото mil.ru Зона проведения СВО

В СВО ИСХОДИМ ИЗ РЕАЛИЙ

Самое главное с совещания с постоянными членами Совета Безопасности России

22 июня Президент России Владимир Путин в режиме видеоконференции провёл в Кремле оперативное совещание с постоянными членами Совета Безопасности. И вот о чём в его ходе шла речь.

О ситуации в СВО

- Мы сегодня будем обсуждать вопросы, связанные с мерами повышения эффективности работы с нашими основными партнёрами – и по ОДКБ, и по Евразэс. Много произошло событий за последнее время. Так или иначе почти все мы принимали участие во встречах с нашими коллегами, союзниками, наметили определённые вещи, связанные с развитием наших отношений, – сказал, открывая заседание Президент России. – Сегодня об этом обо всём поговорим. Но прежде всего мне хотелось

бы начать с вопросов актуальной повестки — с самых важных на сегодняшний день, с ситуации в зоне проведения специальной военной операции. Сергей Кужугетович [Шойгу], как ситуация в зоне боевых действий?

У нас на сегодняшний день ситуация складывается следующим образом: после проведения в течение практически 16 суток активных боевых действий, понеся существенные потери, противник снизил активность. Помимо этого, на отдельных направлениях наблюдаем попытки эвакуировать уничтоженную технику и подбитую технику.

Окончание на стр. 3

ВО ИМЯ МИРА, ЖИЗНИ НЕ ЩАДЯ, ЗА РОДИНУ ОНИ СТОЯТ

Наши доблестные военнослужащие, выполняющие боевые задачи специальной военной операции, демонстрируют беззаветную храбрость, удивительное бесстрашие, твёрдую решительность и высокий профессионализм

Веками наше государство славилось ратными традициями, беспримерным подвигом, несгибаемым мужеством тех, кто вставал на защиту родной земли. «Родина наша — колыбель героев, огненный горн, где плавятся простые души, становясь крепкими как алмаз и сталь», — говорил Алексей Толстой о России и её жителях. Эта тесная связь двух понятий «Герой» и «Родина» для русского человека очевидна. Летопись российской славы хранит огромное множество имён тех, кто героически проявил себя в бою, в трудовых достижениях, в гражданском служении. С раннего детства мы слышим их громкие имена: Александр Невский, Дмитрий Донской, Александр Суворов, Михаил Кутузов, Георгий Жуков и многие другие.

Патриотизм и преданность наших защитников Отечества остаётся связующим звеном между героями прошлого и настоящего. Их несокрушимый дух и верность воинскому долгу, беззаветная отвага и подлинный героизм, непоколебимая решительность и стальная твёрдость характера в борьбе с неприятелем не могут не восхищать современников.

Окончание на стр. 6

НАШИ КОРАБЕЛЫ НАБРАЛИ ОБОРОТЫ

Международный военно-морской салон в очередной раз доказал бесполезность антироссийских западных санкций

В Северной столице России прошёл XI Международный военноморской салон. В этом году его впервые принял Кронштадт. В отличие от форума двухлетней давности, когда от выставочных стендов до кораблей нужно было ехать через весь город, экспозиция получилась достаточно компактной – новый Конгрессно-выставочный комплекс расположился неподалёку от Средней гавани, где ошвартовались корабли и катера.

Форум удался

По официальным данным, свою продукцию на салоне представили более 250 отечественных и зарубежных компаний. Среди них такие гранды, как концерны «Алмаз – Антей», «Ростех», «Росатом», корпорация «Тактическое ракетное вооружение», «Ярославский судостроительный завод», ВrahMos Aerospace и, конечно, Объединённая судостроительная корпорация (ОСК). Оценить продукцию наших оружейников, при-

боростроителей и корабелов приехали 11 иностранных делегаций — из Алжира, Азербайджана, Казахстана, Кыргызстана, Зимбабве, Мьянмы, Вьетнама, Эритреи, Индии, Намибии и Марокко.

Посмотреть было на что — вооружения, системы боевого управления, навигации и связи, корабельная энергетика. Не подкачала и деловая программа — четыре научно-технические конференции, столько же технических сессий, 12 круглых столов, множество презентаций.

Окончание на стр. 11











Яндекс 🛨 Дзен

